

# Diário Oficial do Municipio Municipi

## Prefeitura Municipal de Iraquara

quarta-feira, 7 de junho de 2017

Ano IV - Edição nº 00112 | Caderno 1

## Prefeitura Municipal de Iraquara publica



Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

## Prefeitura Municipal de Iraquara

## **SUMÁRIO**

<ul> <li>1° Termo aditivo de contrato n° TP16/20</li> </ul>
-------------------------------------------------------------

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

<sup>2°</sup> Termo aditivo de contrato nº TP16/2016. 3° Termo aditivo de contrato nº 08TP/2014.

### Prefeitura Municipal de Iraquara

Termo Aditivo



#### ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

Rua Rosalvo Felix, 74 – Centro – Iraquara – Bahia CNPJ (MF) 13.922.596/0001-29 Tel. (75) – 3364 – 2161/2227

#### 1° EXTATO TERMO ADTIVO

1° Termo aditivo de contrato n° TP16/2016. Contratante Prefeitura Municipal de Iraquara - BA, CNPJ n° 13.922.596/0001-29, Contratada: Empresa NOSSO MUNDO CONSTRUTORA LTDA, inscrita no CNPJ n° 10.569.872/0001-29, Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objetivo prorrogar o prazo de vigência de que trata a cláusula quinta do Contrato Administrativo TP16/2016, contrato firmado entre as partes em 29 de novembro de 2016, prorrogado para 30 de maio de 2017, (29 de novembro de 2016 a 30 de maio de 2017) sem marjoração de valor. Data de assinatura: 29 de novembro de 2016. Iraquara – BA, Zandra Vieira dos Santos, Presidente da CPL.

#### 2° EXTATO TERMO ADTIVO

2° Termo aditivo de contrato n° TP16/2016. Contratante Prefeitura Municipal de Iraquara - BA, CNPJ n° 13.922.596/0001-29, Contratada: Empresa NOSSO MUNDO CONSTRUTORA LTDA, inscrita no CNPJ n° 10.569.872/0001-29, Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objetivo prorrogar o prazo de vigência de que trata a cláusula quinta do Contrato Administrativo TP16/2016, contrato firmado entre as partes em 31 de maio de 2017, prorrogado para 01 de dezembro de 2017, (31 de maio de 2017, prorrogado para 01 de dezembro de 2017) sem marjoração de valor. Data de assinatura: 31 de maio de 2017. Iraquara – BA, Zandra Vieira dos Santos, Presidente da CPL.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

## Prefeitura Municipal de Iraquara



#### ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA



Rua Rosalvo Felix, 74 – Centro – Iraquara – Bahia CNPJ (MF) 13.922.596/0001-29 Tel. (75) – 3364 – 2161/2227

#### 3° EXTATO TERMO ADTIVO

3° Termo aditivo de contrato n° 08TP/2014. Contratante Prefeitura Municipal de Iraquara - BA, CNPJ n° 13.922.596/0001-29, Contratada: Empresa, CONSTRUTORA NORDESTE LTDA, inscrita no CNPJ nº 02.730.635/0001-70, Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objetivo prorrogar o prazo de vigência de que trata a cláusula quinta do Contrato Administrativo 08/2014, contrato firmado entre as partes em 29 de maio de 2017, prorrogado para 30 de março de 2018, (29 de maio 2017 a 30 de março de 2018) sem marjoração de valor. Data de assinatura: 29 de maio de 2017. Iraquara – BA. Zandra Vieira dos Santos, Presidente da CPL.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br